

Коммунисты Бурятии вновь митинговали в защиту Баирова

Формальным поводом очередного протестного митинга, состоявшегося 9 ноября с 16.00 в сквере Сенчихина, была стодвухлетняя годовщина Октябрьской революции. Но «юбилейная» повестка быстро сменилась политическими требованиями. Тем более что участники заранее пришли с протестными плакатами в защиту Дмитрия Баирова.

Напомним, 8 ноября эксцентричный общественник Дмитрий Баиров был вновь арестован. Формальный повод – хулиганское поведение на праздновании Дня народного единства. Скандаленный видеоблогер грубо разговаривал с окружающими, неуважительно вёл себя с сотрудниками мэрии Улан-Удэ. Но, по мнению ораторов митинга, причиной стали неудобные вопросы Дмитрия Баирова

- Свыше 60 млн рублей закатали в асфальт на Площади Советов, вот что хотел узнать Дмитрий Баиров. Но в итоге его арестовали на десять суток за мелкое хулиганство! – возмущался депутат Народного Хурала фракции КПРФ Леонтий Красовский.

Кроме того, на недавней сессии Хурала инициирована процедура отстранения членов КПРФ от руководящих должностей в его комитетах. «Под топор» попали председатель комитета по государственному устройству и законности Виктор Малышенко и зампред комитета по экономической политике Егор Олзоев. Предлог – их участие в сентябрьских стихийных протестах. Сам Виктор Малышенко считает обвинения неправомерными – на митингах он просто присутствовал, услышав, что Росгвардия хватает однопартийцев, организатором этих акций ни в коей мере не являлся. Также рассматривается вопрос лишения мандатов Леонтия Красовского и Баира Цыренова за «руководящую роль» в этих протестах. Глава БРО КПРФ Вячеслав Мархаев считает это актом возмездия за акции со стороны «Единой России».

- Так ведут себя обиженные дети: «вы нам так, мы вам будем мстить». Мы будем отстаивать интересы наших депутатов и нашей фракции, - прокомментировал Вячеслав Мархаев.

Что касается обращений коммунистов по нарушениям на выборах мэра Улан-Удэ, как сообщил Вячеслав Мархаев, судебные иски продолжаются, БРО КПРФ будет настаивать на аннулировании результата выборов.

- Получится ли – знает только Всевышний, учитывая наше услужливое правосудие и действия вертикали, - мрачно комментирует Мархаев.

В выступлении главный коммунист Бурятии возмущался назначениями в главы республиканских силовых структур не местных уроженцев, заявил о преследованиях Дмитрия Баирова и Павла Грудинина, и «якутского шамана»

- Отчего власть боится движения Габышева? Я думаю, это движение – воплощение того, о чём думает народ, - пафосно заявил Вячеслав Мархаев.

Сам митинг собрал лишь несколько десятков человек, намного меньше, чем на прошлых митингах. То ли



холодная погода виной, то ли – не слишком активное анонсирование акции. При этом риторика самого Мархаева и других выступавших стала намного резче, чем на прошлых акциях. То ли «накипело», то ли оппозиция готова идти на «границы фола», позволяя речи с явным привкусом экстремизма. Лидер бурятского НПСР Алексей Карнаухов, взяв микрофон, без смущения страшал власти угрозой новой революции.

- К сожалению, но это без крови не кончится, я думаю. Поднимется волна народного гнева, и будет кишкы выпускать тем, кто нами правит! – открыто заявил Алексей Карнаухов.

Выступает Алексей Карнаухов

А вот главный «демон» пантеона бурятской оппозиции Биликто Дугаров на митинг в этот раз не пришёл. То ли опасался агрессии митингующих, то ли не счёл нужным. По мнению Биликто Дугарова, поддержка Дмитрия Баирова бурятским КПРФ означает солидарность с его неадекватными хулиганскими выходками и радикальными заявлениями. Что означает дальнейшую маргинализацию БРО КПРФ, потерю избирателей. Отметим, в кругу Дмитрия Баирова вращается судимый за русофобию Зуртан Халтаров и другие одиозные личности.



Резюме: «политические казни» депутатов КПРФ – ожидаемая кара за соучастие коммунистов в сентябрьских бунтах. Подстрекательство незаконных акций – грубое нарушение «джентльменских правил» в политике, за такое наказывают. При этом активная оппозиция всё же должна быть, чтобы давать власти сигналы.

Читайте также:

[Блогера Баирова за попытку задать вопрос мэру арестовали на 10 суток](#)

[Протесты в Улан-Удэ: последствия](#)

[Протест в Улан-Удэ: главное](#)

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Автор: Иезекиль Дугарон © Babr24.com ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ 31929 09.11.2019, 20:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=194613> Bytes: 4831 / 4254 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ МЭРА И ГОРСОВЕТА УЛАН-УДЭ - 2019"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Иезекиль
Дугарон.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

